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i kormány yondosk^dilc 
az aszályos vidék lakosságáról

Haav közmunkákat adót« vállalatba a ginishi rendkívüli
mesvesviilís

A pénteki rendkívüli megyegyü 
lés előtt a kisgyülés _ ülésezett dr 
Fáv István főispán elnökletével

A rendkívüli megyegyüles tárgy- 
sorozatai tárgyaltak. Az egy es 
pontokat kévés vitával hrgyattak 
ie, mindössze a békéscsaba—két- 
egvhá>i ut építésé ügyeDen volt 
több felszólalás. Dr Holländer Li 
pót és dr Tar dós Dezső az útépí­
tési bizottság javaslata ellen fog 
laltak állá t, azonb u a szavazás 
nal nyolc szavazattal carom eile 
neben e ui marad ak. A kisgyüíes 
az előteijes tett javaslat szerint a 
Magyar U épiő a/aniata mellett 
döntött

A r-. dkivüíi megyegvülés iö 
órakor kezdődő t. A gyűlés iránt 
gyenge érdeklődés nyilvánult meg, 
ame y azonban a hozzászólások 
réven e*yre fokozódó t.

Dr. Fáy István főispán felkérésé­
re Harsányi Pál ref. esperes el­
mondta a Nemzeti Hiszekegyet, a- 
melyvl a megyegyülés tagjai állva 
hallgattak végig.

Napirend előtt Kovássy Albert 
szólalt tel. Barthou francia külügy­
miniszter történelemhamisítása el­
leti emelt szót. Felelevenítette azo­
kat a. napokat, amelyeken Barthou 
az egész ország előtt ismeri aljas 
kijelentéseit tette és amelyekért az 
egész ország lel emel Le tiltakozó sza­
vát.

V megyegyülés helyesléssel l'o- 
g dia Kovássy szavait és egyhangú­
an elhatározta tiltakozását a törté­
in írni ham isi tás ellen.

fizu tán Tildy Zoltán szólalt fel. 
lórija nevében is hozzájárult az 
Hab szólóhoz, majd a Sárrét la­
kosságának nehéz helyzetéi ismer­
tette. Sürgette a közmunkák meg­
indítását.

táv főispán Tildynek adott vá­
laszában kijelentette, hogy telje­
sen átérzi az aszály sújtotta vidé­
kek rossz helyzetét. Minden lehe­
tőséget elkövet a helyzet javítása 
érdekében, amire különben úgy a 
földművelési, mini a kercskedelem- 
ügvj miniszter is Ígéretet tett.

A közmunkák megindítása so- 
mondta — mintegy négy­

olyan család jut kenyérhez, 
vek az aratási és cséplési mun­

ícióknál nem kereshették meg 
nyerőket. Gondoskodni akarunk 

/ helyzetbe jutott testvéreink 
^segítéséről.

főispán ezután bejelentette a 
:'gy egy ülésnek, hogy dr. Haviár 
kios vm. aljegyzőt tb. főszolga- 
róvá, dr. Lázár Géza szolgabí- 
i tb. főszolgabíróvá, dr. Laczay

Péter vm. fogalmazót tb. árvaszéki 
ülnökké, dr. Szabolcs Rihard gg 
dr. Kovács Béla díjtalan közigaz­
gatási gyakornokokat tb. főszolga- 
bírákká nevezte ki. A kinevezettek 
hivatalos esküt tettek a gyűlésen.

Pánczél József főjegyző ismer­
tette a vármegye útépítésének ügyét.

ui

A békéscsaba-kélegyházi kövesül 
kétkilométeres szakaszának meg­
építése ügyében támadt hevesebb, 
vita, amelyben dr. Gyöngyösi Já­
nos és Csulik János vettek részt. 
Mindketten a Danubia Rt. olcsóbb 
ajánlata mellett foglaltak állást a 
kisgyülés előterjesztésével szemben, 
amely viszont a Magyar Útépítő 
Rt. ajánlatát javasolta elfogadásra. 
Végül is szavazásra került a sor, 
amely szerint 47 szavazattal 27 el­
lenében úgy határoztak, hogy az 
út építésére a Magyar Útépítő Rt. 
ajánlatát fogadják el.

Az öcsödi Körös-híd építésénél 
a vasbetonmunkát Lipták János bé­
késcsabai építőmester, a kiskőmun­
kát pedig Máté György békéscsa­
bai kövezömcslcr kapta. A híd fes­
tési munkálatait gyulai iparosok! 
végzik.

Elfogadták a vármegyei háztar­
tási alap 1933. évi költségvetésé­
ben inségm unkákra engedménye­
zett 86.222 pengő elszámolását.

A tárgy sorozat többi pontjait hoz­
zászólás nélkül fogadták el, majd 
fél 12 órakor a megyegyülés vé­
gétért.

KM W* ».»♦'KM

Izzó feszültség lusztria ürül
Papén alManeellár lesz a német követ

Karinthiában rág harcéinak a herogkeresziesek 
H szomszédéi beavatkozása emspas benvedalemboz vezetne

becs július 27. ^
Dollfuss kancellár temetése hi­

vatalos közlés szerint szombaton 
délután fél 3 órakor lesz a varos­
háza előtt. A ravatalnál Miklas 
elnök, S'arhímherg és Schmitz 
polgármester mond búcsúztatót. 
Utána a Szent István bazilikába 
viszik a 1 Giiiesíet, ahoi Inmtzer 
ének beszenteli itt Schuschmg 
dr mond beszedőt. A holttest» t 
ezután ideiglenesen a biízi gi te­
metőben helvi zik is> ugtitomriv A 
kancellár holdestét tegnap vittek 
át a varosházára és óit a díszte­
remben nvataiózták tel.

Budapest, július 27.
A miniszterelnökségi palotára ma 

reggel kitűzték a gyászlobogót, an­
nak a mély gyásznak a jeléül, ame­
lyet Dollfuss kancellár tragikus ha­
lála felelt az egész magyar kor­
mány érez. Dollfuss temetésén a 
kormányt Iíállay földművelésügyi 
miniszter képviseli, a hadsereg kü­
lön képviselőt küld a temetésre.

Gráz, július 27.
Klagenfurti jelentés szerint Ka­

ri nthi a egyes helyein új erőre ka­
pott a nemzeti szocialista felkelés. 
Tegnap Klagenfurt mellett fegyve­
res hitleristák megtámadták a 
csendőröket. A H tre során öl csend­
őr és egy horogkeresztes életét 
vesztette, mindkét részről több se­
besülés történt. Bleiburgban hat 
nemzeti szocialista felfegyverzett 
parasztokból álló csoport összeüt­
között a rendőrökkel. Többen meg­
sebesültek. Klagenfurtba két zász­
lóaljat vezényeltek ki. A nemzeti 
szocialisták által megszállva tar­
tott Leobenben és környékén a 
kormánycsapatok megkísérelték a 
hatalmat visszaszerezni. Heves harc 
volt, mindkét részről súlyos vesz­
teségek voltak. Leoben és Bruck

forga- 
tisztogalást 

uezték. Karinthiában a Heim- 
wenr csapatok vesztesége 60 em­
ber.

között megszakadt a vasúti 
lom. Stájerországban a

V.
r-A.-Megállapították . _

gyilkosok személyaziiiisságM
■ 1
m

Amikor
felkelőket

mt

ok

A

a rendőrség átadta a 
a birodalmi kancel­

lári hivatalban összeült bíróságnak, 
bizottság szállt ki a helyszínre. Még 
az éjjel megkezdték a nyomozást 
Dollfuss gyilkosai után. Ennek so­
rán a sajtóiroda főnökének közlése 
szerint sikerült megállapítani Doll­
fuss gyilkosainak személyazonossá­
gát. A gyilkosok Walter-féle német 
gyártmányú pisztolyt használ­
tak. A további nyomozást, 
amelynek célja a felkelés oká­
nak és a mozgatóerőknek a ki­
nyomozása, már áttették a rendkí­
vüli katonai bírósághoz, amely elő­
reláthatóan pénteken ül össze.

Stephen, a hazafias arcvonal or­
szágos vezetője * öt követelést ter­
jesztett a minisztertanács elé. A 
hazafiúi arc vonal kívánja, hogy 
azonnal staláriális bíróság üljön 
össze s az elfogoLtak felett Ítélkez­
zék, kívánja, hog}7 az állam ellen­
ségeinek vezetőit, akár nemzeti szo­
cialisták, akár kommunisták, ve­
gyék védőőrízeibe, a tisztviselői gé­
pezetet, főleg a végrehajtó hata­
lomnál meg kell tisztítani, végül 
azt követeli, hogy a hazafiúi arcvo­
nal országos vezetőjét vonják be 
a minisztertanácsba és a tartomá­
nyi vezetőket fokozatosan a tarto­
mányi kormányokba.

8z osztrák horogkeresztes 
vezérkar a rendőrség kezén

Bécs, julius 27.
A „Reichpost“ értesülése szerint 

a szövetségi kancellári hivatalban 
és a rádió épületében történt me­
rényleteknél letartóztatottak Inagy 
része azelőtt a hadsereg tagja volt 
és nemzeti szocialista propaganda 
miatt zárták ki őket a hadsereg 
ko elékébői Ezeket a nemzeti 
szocialista párt külön SS alakulat­
ban gyűjtötte öss r.e és alaposan 
kioktatta őket, hogyan kell meg­
lep Hésszerü támadásokat végre­
hajtani. A puccsban 106 volt ka­
tona vett részt, a többiek nemzeti 
szocialista érzelmű polgárok vol­
tak. A vállalkozás ’echnikai ré­
szét egy volt őrmesterre bízták, 
aki ezredesi egyenruhát öltött. 
Megállapítják, hogy a merényletet 
már régebben előkészítették. A 
megadott jellel értesítették az ösz- 
szeesküvőket akik azt a parancsot 
kapták, hogy a déli órákban je­
lenjenek meg a tornászegyesület 
helyiségében. A letartóztatottakat 
részletesen kihallgatták. A veze­
tők szerint teljesen törvényszerű 
akcióról volt szó, a törvénytelenül 
uralmon levő kormány ellen. A 
puccsisták a szövetségi kancellári 
hivatalba behatolva Steinhalter 
rendőrigazgatóra hivatkozva fegy­
verezték le az őrséget Steinhalter 
ellen megindult az eljárás.

A kihal gatas során megállapí­
tották annak az egyénnek a sze­
mélyazonosságai, aki Dúlifusst meg­
gyilkolta. Paneíta Odo volt katona, 
17 évig szolgált a hadseregben, a 
háborúban császár vadász volt, majd 
belépett a szövetségi hadseregbe, 
ahonnan a nemzeti szociális a bom­
lasztó tevékenysége miait kizárták. 
A puccsban közvetlen résztvevő-
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kön kívül összesen 3600 horog- 
keresztes vezetőt vettek őrizetbe, 
továbbá azokat az osztrák ipar­
mágnásokat, akik a mozgalmat

pénzelték. A kihallgatások során 
valamennyien azt vallották, hogy 
a puccs értelmi szerzője Rintelen 
dr volt.

H német kormány távol áll 
az osztrák eseményektől

Berlin, július 27.
(Német TI) Hivatalosan közük, 

hogy a német birodalmi kormány 
már 25-én éjjel vizsgálatot rendelt 
el. hogy az ausztriai események­
kel kapcsolatban védekezzék. A be­
fejezeti vizsgálat megállapítása az 
volt- hogy egyetlen német hatóság 
{sem áll" kapcsolatban az esemé­
nyekkel. A szigorú vizsgálatnak si­
kerüli egyetlen egy esetben meg­
állapítania, ahol lehetőség van azt 
a benyomást kelteni, hogy részes, 
azzal/hogy az Ausztriából érkező 
jelentéseket kellően nem vették el­
lenőrzés alá és így terjesztették. 
Ennek folytán tegnap délelőtt 10 
órakor a müncheni rádió hadit 
nevű országos felügyelőjét állásá­

tól felfüggesztették. A német bi­
rodalmi kormánynak az ausztriai 
eseményekben való részvétel lég­
iesek élve hl > lehetőségét is kizárja 
az a körülmény, hogy 25-én dél­
után 1 órakor teljesen betiltották 
minden birodalmi állampolgárnak, 
vagy Németországban tartózkodó 
osztrák állampolgárnak Ausztriába 
való utazását. Ennek a keresztül­
vitelére tett intézkedések a hely­
zet megnyugvása folytán szükség­
telenné váltak.

Belgrád, július 27.
A Belgrádba akreditált külföldi 

követek, akik Eledben t öltő ték nyá­
ri szabadságukat, az osztrák cse­
ni én vek miatt azonnal visszatértek
állomáshelyükre.

Belgrad cáfol

avatkozást tanácsolnak. Mussolini 
ama kijelentése, hogy Olaszország 
megvédi Ausztria függetlenségét, 
csak azt jelenti, hogy Ausztria füg­
getlensége egész Európa ügye.

Egyetlen hatalom lépése kiszá­
míthatatlan következményekkel jár 
hat és bármilyen erős legyen is a 
csábítás a beavatkozásra, Európa 
érdekében nem szabad engedni a 
csábításnak. Az osztrákoknak ma­
guknak kell a bajok helyreállításán 
fáradozniok. Minden külső beavat-

Békéscsaba, _i934. julius 28

kozási kísérlet végzetessé válr a és 
veszedelmekkel járna mind Auszt­
ria függetlenségére, mind Euróoa 
békéjére. A levelező szerint Si­
mon külügyminiszter parlamenti 
nyilatkozata azt jelenti, hogy Ang­
lia nem köteles Ausztria függet­
lenségét fegyverrel megvédeni. 
A nyilatkozat burkolt intelem 
Ausztria összes szomszédainak 
arra, hogy tartózkodjanak minden 
beavatkozástól.

Starhemberg herceg 
a várható fejleményekről
London, július 27.

Starhemberg herceg alkancellár 
a »Daily Express« munkatársának 
kijelentette, hogy ha a német kor­
mány nem képes a müncheni nem­

zeti szocialista elemeket ellenőriz­
ni, akkor tartani lehet attól, hogy 
azok átlépik a határt, majd ide­
gen államok interveniálnak és eb­
ből európai háború támad.

Ki lesz az uj kancellár ?
Bécsi politikai körök véleménye 

szerint a kancellár vagy Star bem
'U /

berg herceg, vagy Schussnigg dr. 
lesz.

Marschall Ferenc lesz a föidmivelésügyi
miniszter ?

Belgrád. július 27.
Azokkal a hírekkel szemben, a- 

melvek szerint az osztrák puccs 
stájerországi résztvevői Jugoszlá­
viából segítségben részesültek, az 
Aval a irodát illetékes helyen felha­
talmazták annak kijelentésére, hogy 
Jugoszlávia semmiféle formában 
nem nyújtott segítséget. Az emlí-

. tett hírek teljesen alaptalanok. A 
I külföldi lapok közölték azt a hírt. 
i hogy az ausztriai eseményekkel 

kapcsolatban az osztrák határon 
jugoszláv csapatokat mozgósítottak. 
Az Aval a hivatalos kijelentése sze­
rint ezek a hírek is teljesen alap­
talanok.

Cseh háborús rémhírek

KMIsv Mlfclás feSielnsk megy Sécsbe
Budapest, július 27.

Beavatott helyről származó hír 
szerint a bécsi magyar követi ál­
lásra, amely Nelky Jenő távozása 
óta üresedésben van, Kállay Mik­
lós földművelésügyi minisztert sze­
melték ki. Magyarország számára 
Bécs jelentősége külpolitikai és gaz­
dasági szempontból páratlanul meg­

növekedett és Kállay megbízatá­
sától sokat várnak, miután ő a 
legutóbbi tárgyalások alkalmával 
bebizonyította erre való készségét. 
Amennyiben Gömbös miniszterel­
nök valóban erre a lépésre hatá­
rozná el magát, Marschall Ferenc 
veszi át valószínűleg a földműve­
lésügyi tárca vezetését.

Prága, július 27.
A »Lido ve No vilii annak a vé­

leményének ad kifejezési, hogy 
Dollfuss határozatlanságának lett 
az áldozata. Európa az osztrák ese­
mények miatt a háború kitörése 
előtt áll. ami nem maradhat el, 
ha a horogkeresztesek lesznek a 
helyzet urai Ausztriában. A cseh 
kormány Ausztria bel ügyeibe nem 
avatkozik bele, de meg kell mon­
dani, hogy a cseh közvélemény az 
osztrák kormánnyal szimpatizál. A 
»Narodni Lisl< azt írja. hogy az 
Ausztriával határos államoknak a

lenniök és annak a reményének ad 
kifejezést, hogy Ausztria a polgár- 
háborúból megerősödve kerül ki.

Bécs, július 27.
(Cseh TI közli.) Alaptalanok és j 

valótlanok azok a hírek, amelyek 
[arról szólnak, hogy az osztrák- 
cseli határon Csehország katonai 
intézkedéseket telt. Irányadó he­
lyen nagy figyelemmel kisérik az 
osztrák eseményeket, annál is in­
kább, meri a mostani kormány ura 
a helyzetnek s a lázadás likvidá­
lásában és a német követ vissza­
rendelésében még a kormány lo- 

: vábbi megerősödéséi látják.tegnapi események miatt résen kel

Kiséri a saraiévá! véres emlék
Páris, július 27.

Brüsszeli jelentés szerint a bel­
ga sajtó is nagy megdöbbenéssel 
veszi tudomásul a bécsi eseménye­
ket. A lapok még nem közölnek 
részletes kommentárokat, de han­
goztatják az osztrák kérdés nem­
zetközi fontosságát. A »National 
Beige« írja: Ausztriát már nem 
lehet megmenteni másképp, csak

I kívülről. A szó most Mus-
j solinii. Simont és Barthout il­

leti. Vájjon Dollfuss meggyilkolása 
a szövetségi Ausztria végét és Né­
metország uralmának kezdetét je­
len li-c a Duna völgyében? Kíván­
juk, hogy ezek az urak ne feled- 

I kezzenck meg azokról az esemé- 
; nyékről, amelyek most 20 éve Sa- 
í rajevóban történtek.

Olasz vád és fenyegetés Németország felé
Milánó, július 27. ! Olaszország fegyverrel is megvédi

Az olasz lapok még mindig tág j Ausztria függetlenségét. Kétségte- 
teret szentelnek az osztrák esemé- j lenül megállapítják Németország 
nyéknek. Több lap élesen támadja ; bűnrészességét az osztrák csemé- 
Németországot s hangoztatja, hogy j nyékben.

Angol intelem: A szomszédok tartózkodja­
nak minden beavatkozástól

London, július 27.
Az angol sajtó a komoly aggo­

dalom hangján foglalkozik az oszt­
rák belliáborúval. amelynek nem­
zetközi következményei tekinteté­
ben rámutat a helyzet súlyosságá­
ra. A »Times« írja: Az olasz kor­
mány katonai óvintézkedéseket tett 
az osztrák határon, de egyetlen or­

szág sincs szilárdabban meggyő­
ződve arról, hogy fenn kell tartani 
Ausztria függetlenségét, mint Olasz­
ország. A nemzetközi bonyodalmak 
olyan fordulatot vehetnek, hogy a 
békét bármely idegen hatalom ve- 

: szereztetheti. A »Daily Telegraph«
! szerint a leghatározottabban elkeli 
1 ítélni mindazokat, akik külföldi be­

Kiegészítik a gazdavédelmi rendeletit
Budapest, julius 27. ! néhány kiegészítésére vonatkozó

Ma délelőtt Gömbös miniszter- j intézkedést, majd Kállay földmi 
terelnök elnökletével mbiszterta- 1 mivelésügvi miniszter tett jelentést 
nács volt, amelv Imr>dy pénzügy- , az aszá-.ykárosu tak megsegítése 
miniszter előadásában árgva'.ta a j ügyébsn. A tejrendelet tárgyalására 
gazdaadóssá^okról stóló rendelet : nem került sor. 
»»»»»♦♦♦♦♦♦♦»»♦♦♦♦♦♦♦<►♦»»♦ ♦»»»♦»♦♦»♦♦♦♦♦♦♦♦»»♦♦♦♦» ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦»♦<♦«♦»♦♦»♦

Kevés eredménnyel haladnak 
a csehszlovák-román tárgyalások

Prága, július 27.
A néhány nap óta Bukarestben 

folyó csehszlovák—román tárgya­
lásoknak nem sok eredményük 
van. A románok nem teljesítették 
a csehszlovák bizottságnak azt a 
kívánságát, hogy a román Nemze­
ti Bank korlátlanul fogadjon cl 
kliringbefize léseké t. De a tengeri- 
kiviteli tilalom felfüggesztését is 
hsak augusztus elejére ígérték a 
románok. A román árúcikkeknek 
száma, amelyet Csehszlovákia ál­
vesz, olyan csekély, hogy a cseh­
szlovák kivilel számára a közeli hó­
napokban igen kevés lehetőség kí­
nálkozik. A tárgyalások egyetlen 
sovány eredménye mindössze any- 
nyl, hogy a román bevitelben pon­

tosan megállapították minden ál­
lam számára a beviteli kontingen­
sekéi és beviteli engedélyekhez kö­
tötték a bevitelt, ez a tilalom a 
csehszlovák árúkra, — amelyek 
kontingensét már korábban 20 - 
kai csökkentették, — nem vonal- 
Kozik. Csupán az a korlátozás áll 
még fenn, hogy Románia csehszb- 
A’ákiai kivitelének 25 százalékkal 
kell meghaladnia Csehszlovákia r - 
mániái bevitelét és a többletet a be­
fagyott követelések rendezésére í r- 
dítják. Ebből ugyan Csehszlová­
kiára csupán annyi előny szárma­
zik. hogy a befagyott követelések 
ilymódon lassan folyósíthatok lesz­
nek.

A Békéscsaba—Erzsébethelyi Baloskor
Jubileuma

A Békéscsaba-Erzsébellielyi Da­
loskor augusztus hó 19-én tartja 
fennállásának húszéves emlékünne­
pét nagyszabású, egész napot be­
töltő ünnepségek keretében. Az em­
lékünnep délelőttjét az összes fele- 
kezetek templomaiban tartandó is­
tentiszteletek töltik be, azokon a 
helybeli daloskörök énekelnek.

Délután 4 órakor díszközgyűlés 
lesz az V. kerületi állami elemi is­

kola nagytermében, míg este fél 
9 órai kezdettel a városi Vigadóban 
díszhangverseny. Az egész napot 
betöltő ünnepély iránt megyeszerte 
nagy az érdeklődés. Igen sok Da­
loskor, a daloskerület és az Orszá­
gos Magyar Dalosszövetség már be­
jelentette képviseletét az ünnepé­
lyen.

A Daloskor a meghívókat a hét 
folyamán küldi szét.
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II művészet földjén...
Firenze... Olaszország szíve. Be­

lőle árad szét kiapadhatatlanul év­
századok on keresztül a művészet 
és a tudomány és termékenyítette 
meg áldással és bőséggel az olasz 
földet. Egykor a csend és virágok 
városa volt. De ma Mussolininek 
alkotó munkára van szüksége és 
Firenze engedelmeskedik. A régi 
hagyományos ünnepi csendet csak 
este lehet megtalálni. Nappal vé­
sők efszülnek, karok lendülnek: 
hangos munka-zajjal ünnepel Fi­
renze.

Az Ufiizi-képtárban, Olaszország 
egyik leghíresebb képtárában ülünk. 
Az évszázadok megtermékenyült 
zseniálitásának. művészi álmainak 
gyűjtőhelye. Mennyi szenvedés sír, 
zokog, mennyi öröm mosolyog 
ezekben a termekben! Szinte érez­
ni lehet, hogy hulltak és hullnak 
hangos koppanással a vésők és az 
ecsetek az ihlet hevében és mint 
emelik fel a medence fenekéről a 
primitiv emberből a lelki-embert. 
Fgyik termében László Fülöp, Ben­
czúr. Szinyci-Mcrse. Csók, stb. ön­
arcképei a magyar zsenialitást hir­
detik. Néztük nagyjaink képeit 
és meg-megdobogott a szívünk. A 
.sok idegen faj szellemi tüze ben 
oly csodálatos is volt rábukkanni a 
mi kis fajunk egyedi színes fényé­
re Mintha az idegen rengetegből 
\ arázsszőnyegen hazaszálltunk vol­
na. Mintha a képek helyén a déli- 
bábos róna. az erdélyi hegyek, a 
csilingelő templomok, kis faluk su­
hantak volna végig előttünk.

*
A magyar konzulátusság előtt 

megyünk el. Valaki átkiabál a túl­
só oldalról: »Kellemes szórako­
zást ... Egy magyar tisztviselő 
volt.

KOBOSVIDÉK
fl

Békéscsaba megyei város me­
zőgazdasági bizottsága f .hó 29-én, 
vasárnap délután fél 3 órakor ülést 
tart a Kisgazdák Egyletében, ame­
lyen a munkabér megállapító bi­
zottság tagjait választják meg. Az
felső csoport rendes és póttagjai 
együttesen választanak 2 rendes és 
2 póttagot. A harmadik és a ne­
gyedik csoport rendes és póttagjai 
együttesen választanak egy rendes 
és egy póttagot. Az ötödik cso­
port összes tagjai szintén együtte

.... ,mezőgazdasági bizottság 
illést tart vasárnap

sen választanak egy rendes és egy 
póttagot.

Tekintettel arra, hogy a törvé­
nyes rendelkezés szerint r \úiaszlás 
csak úgy érvényes, tu óbban az ér­
dekelt csoportok tagjainak kéthar­
mada résztvesz. Az elnökség kéri a 
rendes- és a póttagokat, hogy a vá­
lasztáson feltétlenül szíveskedjenek 
megjelenni.

A választások után a rendes havi 
bizottsági ülést tartják meg, ame­
lyen a rendes tagok a havi tárgy- 
sorozatot tárgyalják le .

Mit termeljünk, mii ne termeljünk?
Korlátján kiviteli leholöségei vannak a magyar gyümölcsnek,

főzeléknek ás baromfinak

\ ( orsón, a gyönyörű és hatal­
mas löm bű reneszánsz paloták és 
ősi patrícius! szikla-fészkek között 
oly furcsák a csinos olasz hölgyek. 
Mml sziklák között a virágok.

A Pit ti-kert. A világ egyik leg­
híresebb parkja. Az olaszok egyik 

ízkesége. Valóban, az a sok fia­
tal. élénk gyerek ott a parkban, 
méltán lehet a jövő Olaszország 
íyőnyr>rű büszkesége.

Este van. A hegyekből hűvöskés 
szellő frissíti az utcákat. Az Arno :

visszatükröződnek a csil- ! 
hu h Csend és virágillat borítja - 
Firenzét. A nagy csendesség alatt j 
i|z mban egy nemzet szíve dobog, j 
l'hgnzik, alkot és ünnepel.

Dr. Yass István. 1

‘34. julíus 27 én riélben 
Hőmmimum + 16 3 Cc 
Hőm íximum + 28‘2 Cü 
A fold felszínén -j- 17’5 Cc 
-égnvomáa 756*8 mm 
Csapadék 0*0 mm.

v budapesti meteorológiai intézet 
jelentése:

j árható időjárás a kővetkező 24 1
°.! afa ■ Ismét erősebb északnyugati 
Ue*-. a hőmérséklet csökkenése. 
;°uc helyen záporeső, esetleg zi-

I
A kecskeméti „Hírős Hét* al­

kalmából a Magyar Gyümölcs és 
I Eíelmis zerkereskedők Szövetsége 
: Kecskeméten kongresszust rende­

zett. A kongresszust Erdőhegyi 
Lajos, felsőházi tag, a szövetség 
elnöke nyitotta meg és kifejtette, 
hogy a kongresszust azért tartják 
Kecskeméten, mert ez a város a 
magyar gyümölcs- és baromfikivi­
tel központja és nemcsak a közeli, 
hanem a távolabbi külföldön is 
névszerint elismert márkája a fel­
vevő piacoknak. A magyar gyű 
mölcs- és főzelékféléknek valamint 
a baromfitermékeknek korlátlan 
piaci lehetőségeik vannak még az 
európai piacokon, amit legjobban 
bizonyít az a körülmény, hogy a 
nyugati államok gyümölcs- és fő­
zelékimportja több mint 2 milliárd 
pengőt tett ki 1933-ban, míg Ma­
gyarország kivitele ezekből a cik­
kekből mindössze 7.9 millió pen­
gő volt.

Ugyanezen államok baromfi- és 
baromfitermékbevitele a múlt év­
ben 703 millió pengőt tett ki, míg 
a mi ki vitelünk mindössze 44 mii 
iió pengő volt.

Kóós Mihály ny. államtitkár, az 
Országos Mezőgazdasági Kamara 
igazgatóia mondott ezután nagyobb 
beszédet és hangsúlyozta, hogy 
meg kell állapítani, mik azok a 
cikkek, amelyeket korlátozás nél­
kül termelhetünk, mert elhelye­
zési lehetőségünk mieden mennyi­
ségben biztosítható De tudnunk 
kell azt is. mit ne termeljünk, hogy 
a gazda fáradságos munkája med­
dő ne maradjon. A fejlődés irá­

nya ^ a magyar mezőgazdaságban 
kétségtelenül a kisbirtok felé mu­
tat, amelynek életfeltételeit azon­
ban csak az biztosíthatja, ha a 
kereskedelem pionír munkája a 
magyar paraszt fáradságos mun­
kájának piacot bi dosit. mert a 
piac éltető ereje a termelésnek.

Serbin Iván dr a Külkereske­
delmi Hivatal alelnöke bevezető 
szavaiban az állami irányítás kér­
désével foglalkozott és megállapí­
totta, hogy az állam irányitó be­
avatkozására — eltekintve a ránk- 
kényszeritett kötött gazdálkodás 
szükségszerű intézkedéseitől is — 
feltétlenül szükség van. Az export­
minőség a kormányzat irányító 
beavatkozása mellett örvendetesen 
javult és ennek szükségszerűségét 
ma már sem a kereskedő sem a 
gazda nem vitatja. A kormány és 
a Külkereskedelmi Hivatal a ke­
reskedelmet csak abban a mérték­
ben kívánja szervezetekbe tömö­
ríteni, amilyen mértékben a ter­
melés, a kivitel és magának a ke­
reskedelemnek az érdekei megkí­
vánják. A Külkereskedelmi Hiva­
tal főfeladata az, hogy kinyissa és 
és nyitva tartsa az ajtókat a ma­
gyar termelés és kereskedelem 
előtt és állandóan munkálja a ki­
viteli lehetőségek bővítését. Hogy 
ezen a téren a fáradozások nem 
voltak hiábava.ók, mutatja éppen 
az idei kampány, amikor a meggy­
kivitel 50 százalékkal, a barack- 
kivitel pedig több mint 30 száza­
lékkal emelkedett a múlt évhez 
viszonyítva.

GSmbüs minisztereinek 
a Nemzeti Munkahétről

Budapest, július 27. Gömbös 
Gyula miniszterelnök a szeptem­
ber végén kezdődő Nemzeti Mun­
kahétről úgy nyilatkozott, hogy az 
a nemzeti munkaterv elgondolásá­
ból fakad és abba beleilleszkedik. 
A nemzeti munka, a nemzetépités, 
a nemzeti munkahét ünnepélyes 
emlékeztető arra, hogy öntudatom 
san, keményen és vállvetve kell 
dolgozni uj Magyarország felépí­
téséért. Lehet, hogy még sok évig 
kell küzdeni, de a türelem és ki­
tartás minden nemzet nagyságá 
nak legfőbb biztosítéka. A mos­
tani súlyos megpróbáltatásokkal 
teli korszak csak átmenet a jobb 
jövő felé, amelynek legfőbb záloga 
nemzeti múltúnk és elszánt aka­
ratunk.

Gömbös miniszterelnök szomba­
ton és vasárnap meglátogatja a 
bodrogközi községeket és szemlét 
tart a r Tisza-szabályozási és gát- 
épitési munkálatok felett. A vi­
déki körúton nem lesznek politi­
kai gyűlések, hanem a miniszter- 
elnök közvetlen érintkezik a fal­
vak és városok közönségevei.

CSABA MOZOO
Julius 23—29, szombat fél 7, fél 9, vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor

Vasárnap a 3 órai előadás zóna!

HARRY FIEL

A láthatatlan ellenfél
(Kísértet a városon keresztül)

Magyar Híradó
A balatonföldvári uj strandfürdő felavatása julíus 1-én 

a békéscsabai kirándulók jelenlétében

iz államfők
és kormány férfiak, egyszóval a po­
litikai nagyemberek élete sohasem 
volt valami biztonságos. Állandóan, 
detektívek vigyázták és vigyázzák 

j életűket s lehet, hogy mikor egy- 
I egy fényképezőgép feléjük fordul, 
j mindig átvillan az agyukon az a 
; gondolat, hátha valami revolver 
j van a készülékben? Nem érezhetik 
I magukat sohasem biztonságban. Ma 
I meg különösen nem, hiszen majd 
! mindenkinek dinamit van már a 
I lajbija zsebében — józan kis orszá- 
> gunk háF Istennek kivétel — s az 
! nem is számít rendes háztartásnak, 
i ahol egy-két pokolgép nincsen rak­

táron. Ha valaki nem tetszik, lelö- 
’ vik, ha valaki rosszkedvű és harag­

szik a kormányzatra, égnek repít 
j egy hidat, vagy egy félkilométer 

vaspályát. Ma már nincs értéke 
senkinek és semminek. Mi az: egy 
emberélet, egy híd, vagy épület? 
Az emberélet egy gyűszűnyi pus­
kapor, egy ólomgolyó és egy el­
intéző mozdulat, a híd. a ház né­
hány deka dinamit és pár méter 
gyujtózsinór. Ma már nem kétked­
nek s lelkűk ismeretével nem ví­
vódnak az emberek. Élet, halál? 
Erkölcs, szentség? Semmi. Túlte­
szik magukat ezeken a problémá­
kon s kuriális erővel és érvénnyel 
mondják ki röpke elhatározással a 
halálos ítéletet. Azt lehetne monda­
ni, hogy bolond, aki nagy ember. 
Sose tudja, mikor puffantják le, 
vagy mikor tépi ízekre a pokolgép. 
Csoda, hogy még akadnak vállal­
kozó szellemek, akik elfogadnak 
kormányfői megbízatást s méltó­
ságukért odaadják a nyugalmukat* 
Nem hiszem, hogy a könnyen kat­
tanó ravaszok mai fénykorában sok 
irigyük volna a politikai nagyságok­
nak s azt hiszem, hogy nem 
jakadna csak egy kicsit is 
filozófus hajlamú krumplicsősz, 
vagy erdőkerülő, aki odaadná 
szimbolikus somfabotját a minisz­
teri bársonyszékért. Ezt a közhan­
gulatot szülte az a »békeállapot«, 
amelyet a »győztesek« diktáltak.

—V.
— Eljegyzés. Fábián Bözsikét el­

jegyezte Jenei András. (Minden kü­
lön értesítés helyett.) j

t ;
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— A magyar gyümölcs- és 
idénycikk kivitel julius harma­
dik hetében. (MEK) Julius har­
madik hetében csökkent a kajszin- 
barack kivitele, mert ennek szál­
lítása nemsokára íezailik. Az alma 
és szilva kivitele körülbelül egy­
forma arányban csökkent 20 
százalékkal. A sárgadinnyekiviteí 
meghaladja az előző be inek há­
romszorosát és mint uj cikk, meg­
jelent a görögdinnye. Az ősziba­
rackkivitel nagyban fokozedott es 
kereken hatszorosa az elózó he 
ten kivitt mennyiségnek Legna­
gyobb fellendülés a szöllő kmte- j 
lében jelentkezett, különösen az j 
ausztriai viszonylatban. Az idény 
cikkek e heti kivitele lényegesen 
kevesebb, mint az előző heten 
volt, aminek magyarázata, hogy j 
az ugorkakivitel idénye hamarosan i 
befejeződik. A megelőző heti 20 | 
ezer mázsát meghaladó exporttal . 
szemben ezen a héten 10 ezer 
mázsánál kevesebb ugor*át.szál­
lítottunk ki. Nagyobb emelkedes , 
a paradicsom exportjában mulat- | 
kozík. A burgonyakivitel ezen a 
héten jelentéktelen mennyiségű .

XT u alfríldí sakk í — Huszonötezer latogatoja volt
- Nagyszabású aüoldi sakk r >>Hírös Hét«-nek. Kecske­

verseny Szegeden. A „Magyar B lentik. A »Hírős Hét« ki- 
Sakkszövetség Déli Kerületének me J eseménye volt csütörtö- 
egyéni bajnoki versenye melyet . emel & ^ ^termében a

KU11 Vti---  .. , r rTársulati Egyesületek Szövetségé­
nek ünnepi díszülése, amely a szö­
vetség kecskeméti osztályának : zasz-

a Szegedi Sakk Kör rendez, mind
nagyobb arányokban bontakozik
ki. Az augusztus 5 í közgyűlés a
kerület összes sakkozom kívül a "közgyűlése volt A »Hírős
főváros és vl^e 1 közgyűlés Hét« kiállításainak csütörtök estig»wwssr Ä í
lesz, a szokásos Kereteken Ui 
nőve társadalmi esemennye válik.
Békéscsaba, Békés, Cegléd, Csöng- 
rád, Gyuia. Gyoma, Hódmező­
vásárhely, Kecskemét Kiskunfél­
egyháza. Kiskunhalas, Makó, Nagy­
kőrös. Oroshá/a, Szentes, Szolnok,
Tótkom ós és természetesen Sze­
ged legjobb sakkozói adnak egy­
másnak találkozót, bogy eldöntsék 
egymás közöd a bajnokságot.

Nagyszámban
érkeznek nevezések

Já-

■w . fJ! í
— öngyilkossági kísérlet. Öngyil­

kosságot kísérelt meg csütörtökön j 
délután a békéscsabai Széchenyi . 
ligetben egy fiatal iparos. Fel akar- , 
la magát akasztani az egyik fára, ] 
(szándékában azonban megakadá- j 
ly,ózták és előállították a kapitány- j 
ságra. A rendőrségen lelkére be- ' 
széliek, majd miután lemondott az ; 
öngyilkosságról, elengedték. Kihall- s 
«atása alkalmával azt mondta, hogy 
már hosszabb idő óta nincs mun- j 
kája s azért akart öngyilkos lenni. ;
If,. Farkas Palné, szül. Kerepeczki i 
Mária a Nagyváradi-utca 2v. számú 
ház előtt, bá"om kisgyermeke sze- 
meláttára akasztotta fel magát a i 
ház előtti kőmives állványra. Alá- j 
y.án András ott dolgozó kőmives ! 
segéd vágta le. A szeren esetlen i 
asszony ezután fejkecdöjével akarta í 
megfojtani m-gát, majd amikor ez? ; 
a közben összegyűlt szomszédok ! 
megakadálvozták. haj tűjét akarta ; 
magába szúrni. Ííj Farkas Palné, ! 
akinek férje Am erikában van, öz- ; 
vegv beteges, 67 éves édesanyja- j 
val és három apró gyermekével | 
hajléktalanná vált és nsgy nyo- j 
mora miatti kétségbeesésében akart • 
megválri éledétől j

— Rendelet a mosószappan árú- |
sításáról. A hivatalos lap mai szá- i 
ma közli a kereskedelemügyi mi- ; 
niszter rendeletét, mely a mosó­
szappan árúsítását szabályozza. Mo­
sószappan, amelyet zsírból, vagy j 
•zsírsavból lúggal elszappanosítás út­
ján állítottak elő, mosásra szolgáló j 
kemény nátron-szappan vágott, tört. i 
^sajtolt vagy öntött darabban. A j 
mosószappanon meg kell jelölni a j 
készítő nevét vagy cégét, a darab- . 
súlyt és minőséget. Színszappan 
vagy háziszappan név alatt csak ; 
olyan szappan hozható forgalomba, ; 
amely az előírásnak megfelel. Az , 
ellenőrzést az iparhatóság végzi.
A rendelet ellen vétők ellen kihá- > 
gás címén eljárás indul és meg- i 
büntetik. .........

Papén rendkívüli követ 
Bécsben

Berlin, julius 27. Hitler kancel­
lár javaslatára Papén alkanceliárt 
nevezték ki bécsi rendkívüli kö­
vetté. Egvben felmentették alkancel- 
lári és saarvideki kormánybiztosi 
állásától.

a MOVE augusztus 5-íki kirán­
dulásával kapcsolatosan megren­
dezésre kerülő házi atlétikai es 
uszóbajnoksagokra. Mint már több­
ször közöltük, atlétikai és uszo- 
s/ámok kerülnek lebonyolításra-

____  Az atlétikai verseny 100 m siklu-
— Szerb-világ Zomborban. Já- | tá&kól és sulydobásból áll. Az 

noslialmáról jelentik: Még múlt j uszóverseny külön női és külön 
év őszén történt hogy zajongó szerb . {érfi számokból ált. 
ifjak Zomborban botrányba fuUasz- j Női számok: 50 és 100 m-es gyors­
ít) tták a magyar műkedvelők »Ha- , úszás ioo m-es mellúszás, 
rázsfészek« című előadását Amcg- > Ärfiszämok: U-től 14 éves korig 
zavart előadáson ott volt Kollar 
Mátyás ügyvéd felesége is, aki a 
zavargás egyik szereplőjét, iXena-

Békéscsaba, 1934. julius Í8.

Mozi
_A^>—

Láthatatlan ellenié!
(Kísértet a városon keresztül)

Bemutatja a Csaba Mozgó julius 28—29-én

A megfoghatatlan, megmsgyaráz- 
hatatlan trükkök filmje, fele rej­
telmekkel és izgalmakkal. Egy gé­
pezet áll a középpontjában, amely 
láthatatlanná ie^-zi * benne ülőt. 
Az ötlet hasonló Weílsnek Lát­
hatatlan emberéhez, de felépítésé­
ben és elgondolásában merőben uj 
és Harry Fiel boszorkányos ar- 
tistaprodukcióival a meglepetések 
egész sorát tartogatja a közönség 
számára. Nagy érdeklődéssel figyeil 
a közönség a kisérőszámként be 
mutató t Magyar Híradó neveze­
tesebb eseményeit is.

K*

Valuták:

Ö í

Í7'25 - 17 65 
■did, 340 50 344 50

dov Szlavko segédet, Racics IszaU'UV --- r
fű s zerkere s ke dé s é ben s zem reh a
m ással illollc és töblrek között azt 
mondta, hogy a magyar uralom 
alatt soha ilyen bántódás nem er» 
te Zomborban a szerbeket. Nena- 
dov ezért feljelentést tett Kollárne 
ellen. A zombori járásbíróság a 
zombori úriasszonyt a szerb állam 
megbecsülése elleni ^ vétség címén 
tíznapi elzárásra ítélte.

— Névváltoztatás. A m. kir. bel­
ügyminiszter engedélyével Kun ez 
Kálmán pénzügyőri vigyázó, hé- j 
késcsabai lakos nevét »Szentirmai«- ; 
ra változtatta át.

_ IV. Károly király emlék- : 
ünnep Tihanyban. Tihanyból je­
lentik • Kegveletes ünnepség lesz 
augusztus 15 én. IV. Károly király j 
emlékére Tihanyban. A főpapi 
misét Rótt Nándor dr veszprémi , 
megyéspüspök, a szentbeszédet pe- j 
dig Weber Pál dr veszprémi ka- j 
nonok mór dia. Az emlékműnél , 
Gratz Gusztáv dr nyugalmazott 
külügyminiszter méltatja a tap je- ; 
lentőségét í

— Ilalálralaposta a bika az öreg 
pásztort. Halálos szerencsétlenség 
történt a baranyamegyei Szabad- | 
szentkirály községben. A község bi 
kája agyonnyomta Tánczos Ignác I 
76 éves napszámost, aki régebben j 
a község apaállatainak a gondozó- ; 
ja volt. A szerencsétlenül járt öreg 
napszámos már évek óta a köz- j 
ség tői kapott kegy díjból tengette 
életét és fel volt mentve az istálló 
rendbentartása alól. De az öreg 
nem bírta a tétlenséget és jószán­
tából állandóan segített a községi 
pásztoroknak. A közelmúltban a 
község új bikát kapott. A hatalmas 
telivér állat még vad volt és a gon­
dozók csak félve merték megkö­
zelíteni. Tánczosból azonban ki­
tört a régi virtus és állandóan azt 
hangoztatta, hogy ő nem fél a bi 
kától és el tud bánni vele ^

50 m-es gyors-, mell- és hátúszás 
Ifjúsági 100 m gyors-, 100 m mell­
es 100 m hátúszás. Szenior 100 
m gyors-, 100 m mell- és 100 m hát­
úszás.

Nevezéseket még elfogad a ver­
senyrendezőség a „Körösvidék 
szerkesztőségében délután 3 o 
óra között. Nevezési díj számon­
ként 20 fillér. ,

Ajánlatos, hogy a hangulatos 
házi versenyekre haladéktalanu, 
adják be nevezéseiket a részt

- !

A-Bgel fost
Dollár

li80 Fr«acis íratok -2'3U - -.2$ 
100 Némái; 31 00—1.3T60
i m Cseh 14 02—14'20
ICO Dinár 7*80- 8*35
10G Leu 3*42—2'46

Űré 30 25
\W Sváíc; fraav <0
100 Hollandi forint 231T0—233T0

Gabonaárak:

vevők, hogy a versenyek keretei ; 
mielőbb megállapíthatók legyenek,

Irodalom
(Könyvek, folyóiratok isniertetésv!

Gert Rothberg: Boldogok leszünk
Két kötetben. Werdenfels kas­

télya és a kastély ura feled sötét 
végzet lebeg, ame y meg akarja 
fosztani boldogságától. Werden 
fels gróf már csalódott egy ízben 
és nehezen mer hinni az uj, tisz­
tult szerelemben. Izgalmas esemé­
nyek során bonvoiódik a sokszá- 
lu történet, amelyet csak a hit, az 
akarat vihet a békés befejezésig 
a hit abban, hoüy boldogok le 
szünk! Megjelent a Milliók Köny­
ve legújabb száma, ára 20 fillér, 
kapható mindenütt. Minden szám­
hoz kereszti ejtvény értékes dijak 
ka‘. Nagv nyári rejtvényolimpiász, 
érdekes 'betüpályázat. ^ Előfizetési
ára negyedévre 13 regény 2‘40 P. -......... —
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A O iy z?
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Taks;
í 0M5 Ö.f?

15 70- 
15'85
16 00 
16 10

9'75- 
10 80 
iO 05 
1100 

8'95

15 91
16 05 
16 20 
16-30 
-9 85 
-1V00 
-10*15

11.16
900

Készárú piac:
Az írányza? jóltartott, forgalom 

élénk. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 10, a rozs 10 
fillérrel drágult, a tengeri 10, a 
korpa Í0 10 fillérrel olcsóbb.

Ferencvárosi sertésvásár:
Arak : i; i1sí k ot> vv - = ^60- 64,

közép 67—70. nehéz 75—77

Rádió
A rádió szombati műsora:

6.45: Torna. 7.00: Hanglemezek.
1 10.00: 1. Színi Gyula elbeszéléseiből.

2. Evezőskirándulások előkészítése. 
Közben: Hanglemezek. 12.05: Az 
Állástalan Zenészek Szimfonikus ze­
nekara. 1.30: Pálffy Mária és Ver- 

i mes Jenő énekel. 4.00: Ezermester 
kától cs ei ma naiim veic. , műhely. 5.00: »Tréfa és humor a
egyedül bement az istállóba. Ta- i x*égi magyar politikában.« Előadás, 
karmányt adott a dühösen fújtató j 5.30: A Budapesti Koncert Szalon- 
állatnak. Simogatni kezdte a nya- ! zenekar. 6.35: Mit üzen a rádió. 7.10: 
kát, de a bika nem tűrte a barátsá- Kedvenc hanglemezek. 8.15: ABu- 
gos közeledést és az öreget nekiszo- S dapesti Hangverseny Zenekar ope­
ri tolta a jászolnak. Tánczos kétség- j rettelőadása az Állatkertből. »Ma- 
beesetten kiáltozott segítségért, de j rjCa grófnő.« 10.45: Nógrády Guidó 
ez még jobban felbőszítette a bikát, ; jazz-zenekarának műsora. 11.15: Áe- 
letiporta Tánczost, akit az össze- j res Lajos és cigányzenekara mu- 
szaladt pásztorok összetört tagok- ; zsikál, Vargha Imre énekel. 12.00: 
kai, eszméletlen állapotban vittek ■ Bura Sándor és cigányzenekara 
ki az istállóból. ! muzsikál. ______

xaeeBassameiBaaEiKn
Apróhirdetések áie tiz szó'S aétkózMD -6^ 
iíllér, rasár- ét fiunzp-ap 60 Ulhix. Vee» 
laß Esküvel szedett szó duplán «án:ií. 
Cerjak vidéki birdatómket, hogy a bird»'.* 
árát a seCveg beküldésével egyidejűiéi be- 
küldeni eziveakedjenek. A hirdetések *■<- 

postabéiyegbea i$ beküldheti.

M&gvótelre JkcreaeU 10 darab 3
méteres és 4 darab 4 méteres faragna,c 
akácoszlopot. Érdeklődni lehet a Körósv.deK 
kiadóhivatalában. __
Háromszobás utcai lakás mellékhelyiségek­
kel együtt kiadó Horthy Miklós-ut A alatt.

Központban Kétszobás-^
egyszobás lalcds mellékhelyiségek­
kel kiadó Garay-U. 7.

, Elattö 2 hold föld Kocziszki dudvás dul-
í lőben. Bővebbet vasárnap, 29-én HL ÁÁg
I czi-u. 27.____________________2i-
‘ Használt kis aaxiaJsparOctät eUáó 
i a Réthy gyógyszertárban.
\ wvwr...—---
i KéíSX&bÚb udvari lakás vasúthoz 
i zel kiadó. 11., Inkey-u. 8. ___ _
j Ferenc Ljózsef tér 10. szám a’att orvost 
i rendelőnek, vagy irodának kiválóan a-A

más lakás kiadó.  ^

A kiadásért felelős Uhrin János.


